

## На офицера милиции возбуждено уголовное дело

В службу собственной безопасности ГУВД Иркутской области уже давно поступала информация о том, что в приемнике распределителе, где сидят задержанные до выяснения личности, некоторые милиционеры не чисты на руку. По оперативным данным в приемнике установилась такса – выпустить на свободу задержанного стоит от одной до трех тысяч рублей. Зависит от уровня нарушения и толщины кошелька.

Гражданина Таджикистана тридцатилетний Хусейн был задержан у шашлычки на Байкальском тракте. При себе не было документов милиционеры доставили его в спецприемник. Когда его работодатель принес паспорт главный дежурный старший лейтенант отпускал таджика с документом не захотел.

Виктор Кузнецов, начальник службы собственной безопасности ГУВД Иркутской области: «С целью изобличения недобросовестных сотрудников были помечены деньги. Было вмонтировано оборудование для фиксации действий, которые производились».

Офицер милиции сначала подстраховался, позвонил в райотдел, сотрудники которого задержали Хусейна. Поинтересовался, не подозревается ли таджик в каких-либо преступлениях – все чисто, просто у иностранца документов не было. Тогда старший лейтенант начал намекать на то, как можно решить проблему. Работодатель Хусейна все понял сразу.

- Давайте порешаем. Скажите по-простому сколько вешать в граммах?

- Море водки, пива таз. Было уже шашлыки обещали, обещали. Не привезли потом. Я больше никому не верю.

После двадцатиминутного разговора офицер написал на бумаге цифру пятьсот. После чего, знакомый Хусейна передал ему деньги. Через несколько минут в помещения вошли сотрудники УСБ. Работник приемника распределителя сначала пытался сохранять спокойствие. Однако пред осмотром он вскочил с места и попытался выбежать на улицу. Даже когда его схватили оперативники он старался одной рукой залезть в карман. Как потом выяснилось в тот карман, где лежали полученные деньги. Милиционер пытался отпираться, говорил, что деньги он не брал.

- Не, я не брал, это не мои.

Однако на руках офицера видны следы специальной краски, которой была пропитана купюра. К расследованию уголовного дела приступила прокуратура Куйбышевского района.

Виктор Кузнецов, начальник службы собственной безопасности ГУВД Иркутской области: «В настоящее время уже документы находятся на оформлении, он будет из органов внутренних дел уволен. А результаты расследования уголовного дела скажут степень его виновности перед уголовным кодексом».

Уголовное дело возбуждено по 285 статье ч1 – «Злоупотребление должностными полномочиями» наказание до четырех лет заключения.

Павел Романов

*Свяжаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

